
COMPTE RENDU DU CONSEIL DE CLASSE 601 
2ème TRIMESTRE 2012/2013 

 
 
 
Sous la présidence de Madame Brunel, CPE du collège , le conseil de classe s’est tenu le 28/03/2013 
en présence de : 
 
 

Mme AMOUR Professeur de français 
Mme BOUCHENOT Professeur d’allemand 
Mme CAUCHARD Professeur d’éducation sportive et professeur principal  
M. GNAGNI Professeur de technologie 
Mme MAIGNAN Professeur de SVT 
M. NINOUH Professeur de français  
Mme SAGE Professeur d’histoire/géographie/éducation civique  
   
Etienne BETTAN, Julie HERBIN Représentants des élèves 
  
Mme PASCHAL (FCPE)  Représentante des parents d’élèves  

 
 
 
APPRECIATION  DE  L’ENSEMBLE  DE  LA  CLASSE  par l e professeur principal 
 
Un nouvel élève a rejoint la classe en janvier ; celle-ci compte désormais 28 enfants. 
Ambiance agréable et niveau satisfaisant, même si cinq élèves sont en difficulté. 
Mme Cauchard rappelle que deux heures hebdomadaires d’aide personnalisée sont mises en place en 
français et en maths pour soutenir ceux qui en ont besoin. 
 
INTERVENTION  DES  ELEVES  DELEGUES 

 
Aucun problème particulier n’est évoqué. 
Tous les élèves qui ont des difficultés disent qu’ils bénéficient d’un soutien (à l’école ou chez eux) et la 
moyenne journalière du temps passé à faire les devoirs est de 30 minutes. 
 
 
INTERVENTION  DE  LA  DELEGUEE  DES  PARENTS 
 
18 parents sur 28 ont répondu au questionnaire. 
 
Une fois encore, les parents qui apprécient le système du cahier de texte en ligne regrettent que tous les 
enseignants ne le remplissent pas.  

Mme Brunel répond que normalement il devrait être rempli, mais les enseignants présents expliquent qu’ils ne 
font pas toujours cours dans une salle équipée d’un ordinateur qui leur permettrait de noter les devoirs au 
moment où ils les donnent aux élèves. Dans ce cas, ils vont le faire au CDI où la connexion n’est pas toujours 
garantie. Un enseignant estime que le passage du collège au tout numérique simplifiera cette tâche. 

Plusieurs questions des parents au professeur d’anglais sur sa méthode de travail. Celles-ci n’ont pu être 
posées, M. Tanguy étant absent au conseil. 
 
Des bousculades dangereuses ont été signalées à l’heure du déjeuner et à la sortie du collège. 
Mme Brunel signale que les élèves de sixième ne sont pas les derniers à être agités ! 
Un nouveau système de services de cantine est en cours d’étude pour améliorer la fluidité des passages. 
 
    
 



 
 
 

APPRECIATION DES PROFESSEURS SUR L’ENSEMBLE DE LA C LASSE 
 
 
 
 
 
Allemand   
Mme Bouchenot 

Groupe d’élèves de 601 et de 602 : élèves très sympathiques et très dynamique qui 
progressent très rapidement dans les apprentissages. 

Anglais   
M. Tanguy 

Classe dynamique... parfois trop. 

Arts plastiques 
M. Audrain 

Classe toujours agréable, dynamique et très créative, avec laquelle il est toujours 
agréable de travailler. Des progrès notamment en dessin. 

Educ. phys. et 
sportive 
Mme Cauchard 

C’est encore un excellent trimestre. L’ambiance de travail est toujours très agréable, 
les élèves sont sérieux, attentifs et motivés. 

Education 
musicale  
M. Merli 

 

Français 
Mme Amour 

Classe toujours de bon niveau et toujours agréable. 

Histoire-
Géographie 
Mme Sage 

Une belle progression générale ce trimestre. Neuf élèves ont plus de 13/20. Trois 
élèves sont en réelle difficulté. La fin de trimestre a été moins satisfaisante du point 
de vue de l’ambiance de travail. J’attends une plus grande concentration en classe. 

Mathématiques  
M. Ninouh  

Groupe sympathique avec de nombreux éléments moteur. Le travail est globalement 
satisfaisant. 

Sciences Vie & 
Terre 
Mme Maignan 

Globalement bon niveau de classe, bonne ambiance malgré quelques élèves à 
canaliser très souvent. Excellente tête de classe (12 élèves) active, 9 élèves plutôt 
moyens, 7 élèves en difficulté. Le cours doit être appris régulièrement et l’attention en 
classe sans faille, pour progresser 

Technologie  
M. Gnagni 

Les résultats du 2ème trimestre sont convenables pour la plupart des élèves, la 
motivation est correcte mais le manque d’attention persiste pour les consignes de 
travail en classe, toujours des soucis concernant les leçons non sues, une petite 
différence de niveau entre les deux groupes. 

 
 

APPRECIATIONS INDIVIDUELLES 
 
  
Après étude des résultats des élèves, le conseil de classe a décidé d’attribuer : 
10 félicitations, 3 compliments, 3 encouragements, 2 mises en garde de travail. 
 
 
 
 
 
 
 

J’espère avoir correctement rempli mon rôle et répondu à vos attentes à l’occasion de ce deuxième conseil de 
classe. Je vous remercie de votre confiance et vous donne rendez-vous au 3ème trimestre, en espérant que 
vous répondrez plus nombreux à ce questionnaire. 
 
Mme PASCHAL  (01 34 15 06 95)  


